

Zápis z mimořádného jednání skokové komise

Ptýrov dne 16.3.2013

Přítomni:

Václav Drbal, Ing. Pavlína Bůžková, Petr Švec

Pro urychlení jednání proběhla komunikace s ostatními členy skokové komise telefonickou cestou.

-
- 1. Zařazení stávajících stavitelů parkurů v ČJF dle nové metodiky pro stavbu parkuru s platností od 1.4.2013** – na základě doporučení jednotlivých oblastí byl vytvořen seznam stavitelů I. a II. třídy, který bude předložen za Skokovou komisi a osobně projednán Petrem Švecem na jednání VV dne 18.3.2013. Ostatní aktivní stavitelé jsou automaticky zařazeni do třídy III.
 - 2. Doplnění stávajícího seznamu stylových rozhodčích z důvodu dostatečného a potřebného počtu a plošného pokrytí po všech oblastech ČJF.**
Seznam bude doplněn uvedenými funkcionáři s kvalifikací rozhodčího:
Ing. Goščík Zdeněk
Hruška Vladimír
Moudrý Michael
Starosta Alois
[Skřivanová Miroslava](#)
Ing. Šíma Jan
Pro všechny výše uvedené je současně povinné absolvování letošního termínu doškolení [ve dnech 26-27.10.2013 ve Svinčicích](#) se závěrečnými zkouškami na totožné úrovni jako u stávajících stylových rozhodčích. Pro stávající stylové rozhodčí je povinné absolvovat doškolení, pokud nebudou v této sezoně rozhodovat minimálně 2x. Přesná specifikace pozice stylového rozhodčího včetně přímé vazby na rozhodování stylových soutěží bude zahrnuta do nového systému vzdělávání a kvalifikací funkcionářů – s předpokládanou platností od roku 2014.
 - 3. Stylové soutěže 2013 – doplnění projektu:**
Doplněny závazné plánky parkuru č.1-13 roztříděné dle obtížnosti. Pravidla upraveny dle připomínek ing.Metelky.
Finále ročníku 2013 proběhne ve Svinčicích – předjednán termín 26.-27.10.2013. V rámci finále proběhne doškolení stylových komisařů.
Pro podporu a spolupráci při projektu budou osloveni předsedové jednotlivých oblastí na jednání Rady ČJF.
 - 4. Angažování zahraničních stavitelů pro národní závody v ČR** – pokud stavitel parkuru není uveden v aktuálním seznamu FEI, je nutné doložit od příslušné federace jeho oprávnění ke stavbě parkurů odpovídající úrovně jako závody, na které bude angažován. Tento dokument je nutno doložit současně s rozpisem funkcionářů oprávněnému rozpis schválit, je nezbytnou podmínkou k jeho schválení.

Zapsala : ing.Bůžková
Ptýrov dne 16.3. 2013